

# **Жемчужины мудрости Саи**

## **Часть 47 - Б**

### **Провозглашение Аватара**

**20 августа, 2023 год**

**Ом Шри Саи Рам**  
**Прашанти Сандеш!**

Здравствуйте, друзья,

Как уже было рассказано, жена Сешамы Раджу, в октябре месяце, когда наступили школьные каникулы, уехала в дом своих родителей вместе с двумя детьми. Раджу и брат остались в Ураваконде. В один из дней, они вдруг получили от нее телеграмму о том, что один из детей серьезно заболел, и Сушиламма просит мужа и Раджу немедленно приехать. Когда доставили телеграмму, Раджу впал в состояние транса, после которого объявил, что с ребенком будет все хорошо к их прибытию в Камалапурам. Все так и произошло.

Жена брата рассказала, что в 11 утра, внезапно, в их дом пришел садху. Он приехал поездом Бомбей-Мадрас из Ширди! Садху дал ребенку вибхути, благословил его, и этого оказалось достаточно для выздоровления!

Сешама Раджу помнил, что как раз в это время, брат находился в состоянии транса, ему стало ясно, кто приходил к его ребенку и вылечил его! Раджу оставался несколько дней в Камалапуре, и многим людям повезло увидеть проявления Его чудесной силы.

После того, как они вернулись в Ураваконду, Сешама Раджу получил приглашение от инспектора департамента здравоохранения, от инспектора образования, от общества инженеров, от муниципальных консультантов и бизнесменов посетить их город Хоспет, Хампи, вместе с его знаменитым братом! Сешама Раджу решил поехать туда на праздники Дасары.

Б.С.Кондаппа сопровождал Бабу в этой поездке, по его настоянию была сделана фотография в Хоспете, на ней видно, что Раджу выглядит и одет, как обыкновенный мальчик в дхоти и рубашку с коротким рукавом, с подстриженными волосами, сидящим на стуле.

Через много лет Свами рассказывал: «Когда Я был в Ураваконде глава муниципалитета Беллари, приехал повидать Меня, он говорил брату, что очень хочет, чтобы Я приехал в Беллари на празднование Дасары. Также он объяснял

брату, что тот обращается со Мной, как с обычным пареньком, но это совсем не так!

«Сияние, исходящее от Его лица, Его чистота сильно затронули мое сердце! Это божественное сияние, не впадай в заблуждение и самообман! Ты тоже можешь приехать вместе с Ним!», - так говорил брату глава муниципалитета. Он затем привез нас в Хампи.

Не рассматривайте то, что Я расскажу вам дальше, как что-то хвастливое, фанатичное и преувеличенное!»

«Все празднующие приехали в храм Вирупакши.

Там присутствовало очень много людей, которые не помещались в храм, и Я отказался входить внутрь, т.к. никто ничего бы не увидел, и люди были бы расстроены. Вся наша группа вошла в храм во главе с Рамараджу, который думал только о боге и ни о чем больше, и непрерывно уговаривал Меня войти внутрь. Я был совсем небольшим мальчиком тогда, он взял обе Мои руки в свои и умолял войти, но видя Мою непреклонную решимость, перестал настаивать. Внутри было предложено арати божеству храма, но оно исчезло, вместо него был только Я на его постаменте. Увидев это, брат Сешамма очень разозлился, он подумал, что отказавшись входить вместе со всеми, Я тайком проник внутрь и встал на место храмового божества! Он расценил это, как огромное святотатство. Рамараджу, глава муниципалитета, напротив, совсем не воспринял это таким образом, он почувствовал, что маленький Раджу и есть Вирупакша, а Вирупакша есть Раджу!

Брат выскочил из храма и обнаружил Меня, сидящим снаружи. Он был само подозрение! Сешама послал кого-то в храм посмотреть там ли Я, в то время как он стоит здесь и видит Меня снаружи! Потом он почувствовал изнутри очень счастливое чувство, но не стал говорить со Мной об этом, посчитав его своим собственным уникальным опытом.»

Это происшествие стало известно многим людям. И очень многие поняли, что Свами вездесущий!

Теперь снова слова Свами!

«Глава муниципалитета привез Меня в Беллари, и за несколько дней познакомил Меня со множеством офицеров и служащих, высказываясь обо Мне очень восторженно. В те дни никто не обращался ко Мне, как «свами», только, как Раджу, и некоторые, видя Меня юным и маленьким, решили, что их глава преувеличивает, и даже пытались подшучивать надо Мной!

Перед тем как привезти Меня в Беллари, Рамараджу заказал для Меня рубашку и шорты. Я небольшой даже сейчас, вы можете представить каким Я был в те дни.

Тогда было модно среди подростков носить разноцветные булавки на рубашках! Глава Рамараджу все время раздумывал о том, что же еще он мог бы мне подарить, кроме одежды. Он пошел к ювелиру и за час для Меня изготовили золотую булавку. Прикалывая ее к моей рубашке, он говорил: «Раджу, вспоминай меня, когда ты будешь носить эту булавку!»

Потом мы вернулись на автобусе в Ураваконду, через пару дней школа открылась, и Я пошел на занятия. Каким-то образом булавка откололась от рубашки и пропала навсегда. Эта потеря булавки стала образом всего материального мира, и освободила Меня от него! На телугу сложилась стихи: «Возвращение из Хампи, с потерей булавки, принесло освобождение от привязанностей мира и трансформацию! Связанность майей в форме булавки исчезла навсегда. Паломничество в Хампи также послужило этой цели. Свобода от майи была достигнута!»

Произошедшее стало причиной больших изменений!

Приехав в Ураваконду, Баба пошел прямо в дом своего учителя Таммираджу, который рассказал следующее:

«Вместе с Ним мы были в доме комиссара и его жены Нарасараджу, там собралось больше 25 человек. Он позвал Котесварамму: «Мать, раздай этим людям закуски и кофе». Бедная женщина даже отпрянула и посмотрела на Него со страхом: откуда такое количество пищи?! Раджу сказал: «Не беспокойся, еды будет достаточно, начинай раздавать людям».

Моя жена тоже стала раздавать еду. Ее, действительно, оказалось достаточно для всех собравшихся, и для нашей семьи тоже. Маленькое количество пищи увеличилось для огромного числа людей по велению Раджу!»

На следующий день наступило 20 октября.

Раджу казался задумчивым с самого утра. Тем не менее, Он собрался в школу и пошел вместе с друзьями: Нарасимхой Дасом и Саббу Ратнаммой. Он выглядел озабоченным и беспокойным. Его дух бунтовал и решающий шаг, наконец был сделан! Придя домой, Раджу отбросил Свои учебники и воскликнул: «Я больше не ваш Сатья, Я - Саи Баба!»

Сушиламма, жена брата, с любопытством вышла из кухни. Перед тем, как понять что же случилось, она была ослеплена ярчайшим излучением, исходящим из головы мальчика. Она зажмурила глаза и завизжала. Обращаясь к ней, Раджу сказал: «Я ухожу, Я не принадлежу тебе! Майя рассеялась. Меня зовут Мои преданные. У Меня есть Моя работа, Я больше не останусь здесь!» И не смотря на ее вопли, Он повернулся и вышел. Услышав крики, прибежал брат Сешама. Раджу обратился к нему: «Оставь уже все свои попытки вылечить Меня! Я - Саи! Я более не рассматриваю Себя, имеющим к тебе какое-либо отношение!»

Сосед, Шри Нараяна Шастри тоже услышал шум и прибежал. Он обнаружил необычайную серьезность Раджу. Пораженная Сушиламма, взывала к Шастри поговорить с Раджу, и понять что случилось. Шри Шастри, видя огромное и распространяющееся свечение вокруг Раджу, упал к Его ногам. Ему повезло услышать те исторические слова: «Майя рассеялась! Я ухожу, Моя работа ждет Меня!»

До Сешамы Раджу наконец-то дошло, что его брат полностью Саи Баба: «Я уходил и приходил на время в этого мальчика. Тогда и теперь Он всегда Я!» С этого момента Раджу больше не был его братом.

Сешама впал в отупевшее состояние, он говорил сам себе: «Что случилось на этот раз? Раджу всегда создавал достаточно проблем, и теперь эта новая история о преданных и работе для человечества! Раджу с его коварными и таинственными планами может внезапно решить уехать куда-нибудь, где мы не сможем его найти. Родители поручили его мне. Надо каким-то образом удержать его, пока не приедут родители.»

Раджу переехал из дома в сад инспектора Таммираджу. Он сидел на камне посреди деревьев. Люди ото всюду приходили в сад, приносили цветы и фрукты. Это место резонировало с природой и голосами, поющими баджаны, которым учил людей Баба. Первый баджан, как помнят многие, был:

*«Манаса Баджоре Гуру Чаранам  
Дустара Бхава Сагара Таранам»  
«Ум, медитирующий на стопы Гуру,  
перенесет вас через море трудностей мирской жизни»*

Случилось то, что мы называем «День провозглашения Аватара», 20 октября 1940 года.

Многие считают, что школьный инцидент был первым случаем проявления идентичности с Саи Бабой, и Он был назван великим Гуру. Тогда как второй случай, стал рассматриваться, как великое провозглашение Аватара!

Спасибо, друзья, до новых встреч.